
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião Extraordinária realizada aos 18 dias do mês de dezembro 

de 2017, as 19:00 (dezoito horas) na sala de sessões da Câmara Municipal 

de Vargem Bonita Minas Gerais, sob a presidência do vereador Edgar Alves 

da Costa, passou se o livro para assinatura e verificação do quórum, 

constatando a presença de 09 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental 

e após uma oração o presidente declarou aberta a sessão. Iniciando a 

ordem do dia, o secretário da Mesa procedeu a leitura dos pareceres das 

comissões e do Projeto de Lei Complementar nº07/2017 –“ Dispõe sobre a 

constituição do serviço de Inspeção Municipal e os procedimentos de 

inspeção sanitária em estabelecimentos que produzam e processam alimentos 

e bebidas de origem animal, para consumo humano no Município de Vargem 

Bonita, Estado de Minas Gerais, e dá outras providências. ” Com a palavra 

o assessor jurídico Dr. Juarez explica que este projeto vem para 

regulamentar no Município uma legislação Federal e Estadual, já existente, 

e então auxiliar na efetivação e execução da fiscalização no âmbito 

Municipal, SIM (serviço de inspeção Municipal), sendo que esta 

fiscalização é executada através do MAPA e do IMA, que é o órgão do estado  
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que fiscaliza.  Estando presente o cidadão João Marcos, expressa que hoje 

vê o projeto de uma forma diferente, como uma política paliativa, e assim 

como os vereadores enfatizam a importância da reunião  com a técnica da 

EMATER, mas que infelizmente os maiores interessados no assunto não 

compareceram a reunião, mas foi suficiente para esclarecer as dúvidas 

existentes. Estando em acordo e não havendo dúvidas, esteve em votação 

sendo aprovado.  Com as considerações finais o assessor jurídico Dr.Juarez 

pede a compreensão de todos, pois o prefeito deve convocar uma reunião 

Extraordinária para analisar um projeto necessário. Com a palavra o 

vereador Evaldo de desculpa por ter se exaltado em reunião interna, o 

vereador Luis Ricardo salienta e agradece a presença do ex-prefeito 

Belchior, Marlon relata que sempre é válida a discussão sobre os assuntos 

levantados. Finalizando os assuntos o presidente agradece a todos e 

desejando uma boa noite a todos declara encerrada a sessão. Nada mais a 

constar, eu secretária, lavrei a presente ata, que depois de lida e 

aprovada será assinada por quem é de direito. __________________________ 

______________________________________________________________________. 

 

 

 


